§3. Nhan, chia s hau ti

Vi moi s6 hitu ti déu viét duoc dudi dang phan sé nén ta c6 thé nhan, chia
hai s6 hitu ti x, y bang cdch viét ching dudi dang phén s6 réi 4p dung quy
tic nhan, chia phin s6. Phép nhén s6 hitu ti c6 cdc tinh chit clia phép nhan
phan s6 : giao hodn, két hop, nhin véi s6 1, tinh chét phan phéi cia phép
nhan d6i v6i phép cong. Mbi s6 hitu ti khdc 0 déu ¢6 mot s6 nghich déo.
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Vidu : Tis6 cha hai s6 —5,12 va 10,25 dugc viét 1a 10.25

hay -5,12 : 10,25.
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Véi méi cau, em hay tim thém mot vi du.
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Dién céc s6 hitu ti thich hgp vao 6 tréng :
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15. P6 (h.3) : Em hidy tim cdch "néi" cdc s6 & nhimg chiéce 14 bang diu cic
phép tinh cong, trit, nhén, chia va dau ngoac dé duge mot biéu thic c6 gid tri
diing bang s& & bong hoa.
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